N2

2ot g A0k () o\23,\S
a1 S
((AM=AL Jl Jlns))

NPT SRR R US| PRI, o olinie b Jul yis S¥slasigeys o6
43‘3; V"U"Uﬁ V.:@J:&y}"g\a} (\\\\.\‘V)u‘é\,__):wJ:.&’f,Mc.‘-J
@) O3 b e 0503 9037 _—

FOW I PO —— 13) oalizud! () NS R TP 4

Lol 5y 5 4 4 tealas o 5 o 4 K, 4 24 SF =(&)uj‘ plel

'” =
ij(X):x—;,ﬁ(X)zl J_A\awd\_md\ds_\&}w)\rk};‘_:ff;)))_.ab f(X):xr'i‘x o\JJm.\

pooop
Sl oS o S5 o Jr (%) wﬂ‘mﬁ(%l)x w(x) =x" 535 &b @ s flu(X) =x" _;x"‘g

\'4 |

) -7
P o Ao c

(g

T | <
C

G=Awg s F=AWf a5 oKTacst sl (@ 55 )0 W 355 b wcns & 5 f pls ST
bMWde)@U@M}g.g Ll ool selaze AN
A dolaze 539 20 e sl @ o .UM\:.‘.’A\/; 009 @b & s

Sl r\.\f F,)=(1+1)" Jye pb Jaw g i ale pl g dlos ¥

x(x+)....(x+n—1) x(x=1)..(x—n+1)
n! = n! =

|

x(x+1)...(x+n—)
" .

P, (x) z
\J S J"\)" (—\j\) WB)J pV (.X) = o aslxs d\.m 4.“.?‘) sl GK}T w\.w\.a).b\)s 6\ r-\.Lg;- N pl’l (X) c\f)m ¥

\' e ° C o < g ;ﬂ“

£ VN Aasaw




N2

2ot g A0k () o\23,\S
a1 S
((AM=AL Jl Jlns))

NPT SRR R US| PRI, o olinie b Jusl yis S¥slasigeys o6
43‘3; V"U"Uﬁ V.:@J:&y}"g\a} (\\\\.\‘V)u‘é\,__):wJ:.&’f,Mc.‘-J
@) O3 b e 0503 9037 _—

FOW I PO —— 13) oalizud! () NS R TP 4

ol e NI slagg) e diz 35005 25 le an S 5SS 0

dn P\
1 p, () ll= [ — o Py=— 4V
v+ vin!l  dx"
(=" (vn)!
(pn(x)’xm):fl_lxm Pp(x)dx=0Vme N . prn(°):ﬁ T
r(n!)
Sl oS %((l—f)%) +Poy =0 sl ,as dslas Oly 6
Pe(x) TF(X) z TF, ()C) ~ Pa(x) ]|
Ddalats 009 28 & s Hpp e pa Glaggl dlez wimm v
—Xx —x —Xx + =
o)) e s e —1,1) pe " o e
(o)) R d (=11) » . R" )
NG| r\)j SP(X) ‘M\: rjb tymé\lb 6‘%*0- Sn(X) a\fjtb A
Ex” +AX s Ax" +Ex o Axt —Ex o Ex” —Ax .3l
V' +Ay=o o<x<rx
:\gw\ﬁ\ﬁ y,(o):y,(ﬂ_)zo Mo}ijﬁb\.éﬁjo}}@b}'."\
A, =en",y, (x)=cosrnx o A, =n",y,(x)=cosnx
A, =vn,y,(x)=sinvrnx » Ay =n",y,(x)=sinnx

£ Y asaw




N2

2ot g A0k () o\23,\S
a1 S
((M=AY ol Jla))

NPT SR U || PN, o olinie b Jul yis o¥slasigeys o6
A3 Vi gl Ve sl y905T gl (VA BV ) by iomo o8y Jhass 4zt
Oaj&@a)‘au'ﬁooﬂ&rj" -

FOW I PO —— 13¥ oalizud! () JE R TP 4
Lu = f(x) < S s
;M\JOA - Md\jw .Ub)jﬂ).)).{)'é\.bdd.i' )\ ) | AN
& uta) = ub) =+ . V

AS o e Alies 6350 a5 55 0 S R

Sl ST y(e) s 61 25 26 ead
Y()=o
sin x cos o<x < Iné o<x<
G (x. o= SNTCOSS PSxSE G (.8 = "¢ I
sinécosx &£<x< Elnx £<x<)
, & o<x< « Iné .<x<é
G X, = D G X, = 7
( f) {x 55x<| ( 5) In x foﬁl ¢
Lu= f(x) S y Lu=- P
. S ks O ol Ul aliws ) u_ - A
w(a) = u(b) = o SERUISEE w(a) = u(b) = o SN Pl Uy 0L o N Y

AU s anols U, U o

b
| u fx)dx#o s
a

i(1’?(JC)W(JC;M. Uy )) Eo A
dx

ey B X =6 »uS e

X+ 3y =0 o< x<

:o\fjm el U g\? L;\)\;

AU s Mies U, U )

b
ja u_ f(x)dx=o

£ Y asaw




N2

2ot g A0k () o\23,\S
a1 S
((AM=AL Jl Jlns))

NPT SRR R US| PRI, o olinie b Jusl yis S¥slasigeys o6
43‘3; V"U"Uﬁ V.:@J:&y}"g\a} (\\\\.\‘V)u‘é\,__):wJ:.&’f,Mc.‘-J
@) O3 b e 0503 9037 _—

FOW I PO —— 13) oalizud! () NS R TP 4

gw\r\65Y6u6\&>MMj@)ﬁéﬁd\ﬁ\V

c, = foo e* f(x)L,(x)dx < ¢, = ftoo e_xrf(x)Ln (x)dx .\
0o + oo ¥
c,=[ e f(X)L,(x)dx 5 ¢, = f_ e’ f(L,(x)dx

—1<x<o

U au g9 AY
o< <) BY AP S~

Seal 1 Ken gl dlaii 4z 4 X =1 daips f(x+1) = f(x) L f(x)={l_x
X

P 1
el Sy oz - o Il
‘J

sw\r\.&f(x):e_m CX >0l sS4y IS Ao

I o0 S COS SX E 00 COS SX
f)=—|"——Fds < f)==—| ds .\
T e+s T e+s
r'
P o0 S COS SX oo § COS SX
f)y==—| —Pds > fo)y=—| —Pds
T E+s 2 1+
o0 1 —COSTTX . _ | oSXST _
L ———sin 7 xdx Jolo (v 50 (o st )8 I SIS 2 sl f(x)= 2ol m g
X o X>T
7 /4 T
- oo - —
¥ ¢ e

£\ F asaw



N2

2ot g A0k () o\23,\S
a1 S
(A=A J s} Jueas)))
NPT SRR R US| PRI, o olinie b Jusl yis S¥slasigeys o6
A3 Vi gl Ve sl 99050 gl (VA BV ) by iomn o8y Jhass 4zt
@ajﬁo.’)‘au'ﬁooﬂ&rj" —

W V5 —— 13) oalizud! () NS R TP 4

0z.,0"z b 9"z
sw\r\,\f(—) Sty S 2= Jedlhs il gy

Jdx 9Jx 0y

PSan > s a4z PRS- PR

sw\r\ﬁ.\SL;MQ'\)J 2= f(y)cosx+ g(y)SIN X a5 a5 o o xS b Jedl 1ios alslas AA

Ty TZ=0 0 ZW+Z=°'C ny—zzo.&_) Ty —Z =0 A
z 02 ,
pCO g..\JSxya——x a—+yz=o Jeesl 505 dlslae Ol .04
X y
I
e=fGT ) o z= fxy)e”
] (xP_l_ l‘)
z=—f(xy) » z=f—y.C
X Xy

S\Lua\ r\u\g I/txx +I/lxy _MXZ —I/tyZ =o0 43.3\.:.4 UA}Q& g_)\? Al
u=f(x+y+2 o u=fx+z)+gx—-y) i

u=fx-—z2)+gx+y > u=xf(y+z) z

(ow\’)cw\gwdw\b?M&cjjfbwwvwbuu4.:.«4“9 A

£ 510 asaw



N2

2ot g A0k () o\23,\S
a1 S
((AM=AL Jl Jlns))

NPT SRR R US| PRI, o olinie b Jusl yis S¥slasigeys o6
43‘3; V"U"Uﬁ V.:@J:&y}"g\a} (\\\\.\‘V)u‘é\,__):wJ:.&’f,Mc.‘-J
@) O3 b e 0503 9037 _—

FOW I PO —— 13) oalizud! () NS R TP 4

By X U ol als a aler 6,8 NS L s ais y foang g fO)=X,—TSXST 4S5y

0o n+ P - no_.

— y 4 _ —)"sinnx 1 P
: =) .= Ao ol o)l eslazd by 2%=—X(ﬂ'r—xr‘) W — TS XS
n=1(rn —1) Py n=i n Iy

(o 003 ¥)

(b, ¥ )byl cas 45,0 p X =Y =72 =1 L}l aS |, Yp—Xq =rXyZ 45>\,.A)'\L;\)<s\éw.r

Wslas p) a5 (6 uate oS o+ IS (G AL | xy(t—r)+(xr—yr)s:py—qx—r(xr—yr) Aslas laz) ¥

(o505 Vs 239 Wslas Jom 5 I 5 )50 3351 s @ ) g5 T s 0 A8 o 325 Je p 50 0

(605 Y)d g1 s @ gilald gy a1y 03 b8 alis Olg 0

I/lt—lxlxx=° o< X< TT ,t>°
u(e,t)=u(m,t)=o 2o
u(x,o)=x(xr—x) o< x<T

3§ dsie



